
Beste dames en heren,
 
Voor de raadsvergadering van dinsdag 12 juli a.s. wil Erik Veltmeijer van de fractie PVV gebruik 
maken van het vragenhalfuurtje. Het betreft het onderwerp “Dansen verboden in Wapen van 
Vriezenveen”. Zijn eerdere schriftelijke vragen met betrekking tot dit onderwerp komen hiermee te 
vervallen. 
 
Bijgevoegd treffen jullie ter voorbereiding de vragen aan, die de fractie PVV wil stellen.
 
De procedure van het vragenhalfuurtje is als volgt conform ons Reglement van Orde artikel 42.  
 

Artikel 42.  Vragenhalfuurtje
 
1.    Bij het agendapunt “Vragenhalfuurtje” geeft de voorzitter gelegenheid aan de leden tot het 
stellen van vragen. De voorzitter bepaalt het tijdstip waarop het vragenhalfuurtje eindigt.
2.    Het lid van de raad dat tijdens het vragenhalfuurtje vragen wil stellen, meldt dit bij de voorzitter 

onder aanduiding van het onderwerp en de te stellen vragen. Deze melding dient tenminste 24 
uur voor aanvang van de raadsvergadering plaats te vinden. De voorzitter kan na overleg met 
het raadspresidium weigeren een onderwerp tijdens het vragenuur aan de orde te stellen 
indien hij het onderwerp niet voldoende nauwkeurig acht aangegeven of indien het onderwerp 
in de raadsvergadering op diezelfde dag aan de orde komt.

3.    De voorzitter bepaalt de volgorde waarin de aangemelde onderwerpen tijdens het vragenuur 
aan de orde worden gesteld.
4.    De voorzitter bepaalt per onderwerp de spreektijd voor de vragensteller, voor het college, voor 
de burgemeester en voor de overige leden van de raad.
5.    Per onderwerp wordt aan de vragensteller het woord verleend om één of meer vragen aan het 
college of de burgemeester te stellen en een toelichting daarop te geven.
6.    Na de beantwoording door het college of de burgemeester krijgt de vragensteller desgewenst 
het woord om aanvullende vragen te stellen.
7.    Vervolgens kan de voorzitter aan andere leden van de raad het woord verlenen om hetzij aan 
de vragensteller, hetzij aan het college vragen te stellen over hetzelfde onderwerp.
8.    Tijdens het vragenhalfuurtje kunnen geen moties worden ingediend en worden geen 
interrupties toegelaten.
9.    Het vragenhalfuurtje kan ook worden gebruikt voor mondelinge beantwoording van schriftelijk 

gestelde vragen conform artikel 40 van dit reglement. Dit is alleen aan de orde als de 
vraagsteller mondelinge beantwoording heeft verlangd. De mondelinge beantwoording vindt 
plaats aan het einde van het vragenhalfuurtje. Lid 6, 7 en 8 zijn vervolgens van toepassing.

 
Artikel 42. Vragenhalfuurtje.
Tijdens het vragenhalfuurtje kunnen vragen aan het college of de burgemeester gesteld worden 
over actuele zaken. Het dienen korte, in principe direct te beantwoorden vragen te zijn. Zo kunnen 
leden van de raad aan het college of de burgemeester inlichtingen vragen over het gevoerde 
bestuur, voor zover dat niet bij geagendeerde onderwerpen aan de orde komt. Raadsleden vragen 
daarmee de leden van het college en de burgemeester zich te verantwoorden.
De vragen dienen 24 uur voor aanvang van de raadsvergadering via de griffie bij de voorzitter te 
worden ingediend, waardoor de mogelijkheid bestaat om de beantwoording van de vragen voor te 
bereiden. Vanwege het minder zware karakter van het vragenhalfuurtje vergeleken met de 
interpellatie is gekozen voor een aanmeldingstermijn van 24 uur (terwijl voor de interpellatie 48 uur 
geldt). 
 

Ik hoop jullie hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.
 
Met vriendelijke groet,
 
Robert Ros
Raadsgriffier
 
0546 - 840 711
06 - 113 263 50
r.ros@twenterand.nl | www.twenterand.nl
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Van: Erik Veltmeijer <E.Veltmeijer@twenterand.nl> 
Verzonden: zaterdag 9 juli 2022 11:11
Aan: Griffie <griffie@twenterand.nl>; Robert Ros <r.ros@twenterand.nl>
Onderwerp: Aanmelden voor het Vragenhalfuurtje dinsdag 12 juli
 
Beste Griffie, Robert,
 
Hierbij vragen t.b.v. het Vragenhalfuurtje dinsdag a.s. Onze schriftelijke vragen komen hierbij te 
vervallen.
 
Groet,
 
Erik.
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